

Классный час «УРОК МИЛОСЕРДИЯ»



1 декабря в 1 классе прошел классный час, на котором детям предлагались различные жизненные ситуации, посвященные теме Добра и Милосердия. На этом классном часе ребята решили подарить книгу «Сто великих имен России» Колосовой Валерии. Девочка больна с детства. Она хорошо учится, любит своих классных друзей. Охотно помогает всем, кто нуждается в помощи. Чуткая, внимательная, скромная и добрая девочка. Дети из всего услышанного сделали вывод о том, что надо соблюдать **законы милосердия, потому что добрые дела живут вечно. Милосердный человек – счастливый человек. Пусть каждый из нас будет лучиком тепла и света, и всегда приходит на помощь другому человеку. Не ждите вознаграждения. Идите и делайте людям добро.**
